



Денежные единицы каких стран чаще всего встречаются жители России? Конечно, в первую очередь это рубли, так как это национальная валюта. Затем американские доллары, запрещенные в обращении всего пару десятков лет назад, а теперь свободно продаваемые и покупаемые на каждом углу. Относительно недавно появились евро, ставшие единой денежной единицей европейских стран. Конечно же, гривны, ведь Украина, хоть и отдельная от России страна, но все же очень близка по духу, культуре, а многие россияне до сих пор предпочитают проводить свой отдых в этой стране.

Интересно бывает знакомиться с историей валют таких стран, как, например, Новая Зеландия или Канада, Испания или Уругвай. Каждая страна неохотно принимала любые формы денег после монет из драгоценных или полу – драгоценных материалов. Бумажные купюры, стоимость которых была копеечной, оценивались в десятки, сотни и тысячи раз выше реальных затрат на их производство. Люди, беря в руки бумагу, не понимали ценности того, что держат в руках, хотя государства брали на себя обязательства по первому требованию менять денежные знаки, например, на золото.

Даже сегодня не все купюры являются бумажными. Например, [валюта Новой Зеландии](#) выполнена из специального пластика. Хотя страна очень богата древесиной, которую даже экспортирует, но купюры выпускаются именно пластиковые. При этом, национальная валюта в стране используется менее ста лет, а до того времени в обращении были несколько видов денег, выпускаемых разными банками. Тем не менее, сегодня новозеландский доллар (NZD) высоко ценится, а экономика Новой Зеландии считается крепкой по сегодняшним меркам.

Не самая простая судьба была и у европейской валюты. Ее выпуск должен был

произойти порядка 20 лет назад, но спекуляции на мировом валютном рынке не позволили этому случиться. Мало того, что евро появилась позже, но еще и вся ситуация отразилась на решении Великобритании присоединиться к Евросоюзу. Сегодня евро существует и пользуется спросом у инвесторов, хотя, за последние пару лет ее позиции явно ухудшились на мировом рынке.

Представьте себе, какие трудности могут поджидать мировую валюту, которая способна появиться на свет в ближайшие десятилетия. Если небольшое количество стран объединилось в союзе, выпустившем единую денежную единицу, постоянно спотыкаясь об разного рода проблемы, то при попытке объединить весь мир легче не станет осуществлять задуманное.